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OFÍCIO DPRJ/DCLC/CL 002/2022 03 DE JANEIRO DE 2022. 

 

Ref.: Licitação por PREGÃO ELETRÔNICO DPRJ N° 031/21, tendo como objeto a CONTRATAÇÃO DE 

SOCIEDADE EMPRESÁRIA PARA SEGURAR A FROTA DE VEÍCULOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO RIO DE 

JANEIRO, processo E-20/001.008369/2020. 

 
Prezados Senhores, 

 
Em atendimento ao pedido de esclarecimento autuado nos autos do processo em epígrafe, recebido na 
secretaria do órgão julgador de licitações, passa-se à transcrição acompanhada da respectiva resposta de 
acordo com órgão técnico. 

 
QUESTIONAMENTO: 

 
 

1) A apólice e a sua respectiva cobrança/boleto deverão ser emitidos pelo cnpj nº 31.443.526/0001-70  
( Defensoria Pública Do Estado do Rio de Janeiro ) ? 

Resposta: Sim. 
 

2) Seguradoras não emitem nota fiscal e sim apólice / boleto. Podemos entender que estes documentos 
serão aceitos ao invés da nota fiscal ? 
 

Resposta: A apólice/boleto será aceita no lugar da Nota Fiscal. 
 
 

3) A vigência inicial da apólice será a partir da data de publicação do extrato no diário oficial OU será a partir 
de uma data que será informada ? 
 

Resposta: A vigência se dará a partir da data de publicação do extrato. 
 

4) A Contratante poderá enviar o contrato por e-mail à Contratada ou será via SEI ? 
 

Resposta: A assinatura do contrato será realizada via SEI. 

 

5) A Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro é isento de IOF ?  
 

Resposta: As operações realizadas pela Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro não 
estão sujeitas a incidência do Imposto sobre Operações de Crédito, Câmbio e Seguro ou relativas 
a Títulos ou Valores Mobiliários - IOF, conforme § 3º do artigo 2º do Decreto Federal nº 6.306, 
de 14 de dezembro de 2007. 

"Art. 2o  O IOF incide sobre: 

[...] 
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§ 3o  Não se submetem à incidência do imposto de que trata este Decreto as operações realizadas 
por órgãos da administração direta da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, 
e, desde que vinculadas às finalidades essenciais das respectivas entidades, as operações 
realizadas por:" 

 
 

6) A Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro efetuará retenções de tributos federais ? Caso a 
resposta seja afirmativa, quais os tributos e alíquotas ? : IRPJ % CSLL % PIS % COFINS % 

 

Resposta: Não haverá a retenção na fonte da Contribuição Social sobre o Lucro Líquido 
(CSLL), da Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social (COFINS) e da Contribuição 
para o PIS/Pasep nos pagamentos efetuados por esta Defensoria Pública às pessoas jurídicas 
de direito privado, pelo fornecimento de bens ou pela prestação de serviços em geral, inclusive 
obras, visto que a Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro não possui convênio 
firmado na forma da Portaria SRF nº 1.454 de 6 de dezembro de 2004. 

Com relação ao Imposto de Renda (IR), caberá a retenção na fonte à alíquota de 1,5% (um e 
meio por cento) das importâncias pagas ou creditadas à pessoa jurídica a titulo de corretagem 
ou outra remuneração pela representação comercial ou mediação na realização de negócios, 
conforme artigo 718 do Decreto Federal 9.580, de 22 de novembro de 2018. 

"Art. 718. Ficam sujeitas à incidência do imposto sobre a renda na fonte à alíquota de um e meio 
por cento, as importâncias pagas ou creditadas por pessoas jurídicas a outras pessoas 
jurídicas (Lei nº 7.450, de 1985, art. 53, caput , incisos I e II ; e Lei nº 9.064, de 1995, art. 6º) : 

I - a título de comissões, corretagens ou outra remuneração pela representação comercial ou 
pela mediação na realização de negócios civis e comerciais; e" 

 

 
 

7) Podemos entender que dentre os veículos ( abaixo ) listados no edital não há nenhum 0km ? 
 

Resposta: Não. As Vans FIAT DUCATO são zero quilômetro. 
 
 

8) Os veículos circulam nos Estados do SP e de MG ? 
 

Resposta: Todos os veículos da frota própria da DPRJ transitam majoritariamente no 
âmbito do ESTADO DO RIO DE JANEIRO, EXCEPCIONALMENTE poderá haver necessidade  de 
que os mesmos venham  a circular por outros Estados do País. 

 
 

9) Os veículos trafegam fora do horário de expediente, aos finais de semana e aos feriados ? 
 

Resposta: Sim 

 
 

10) Os veículos possuem logotipo / adesivos ? 
 

Resposta: Sim. Exceto os veículos de representação, listados abaixo: 
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1)VW PASSAT LPR-9410 2010/2010 
2)VW PASSAT LPR-9418 2010/2010 
3)CITROEN C4 PALLAS KPH-5252 2012/2013 

 
 

11) Os veículos possuem contrato de manutenção ? 
 

Resposta: Sim 

 
 

12) Existe controle de entrada e saída dos veículos ? 
 

Resposta: Sim 

 
 

13) Qual o uso ( exemplo, transporte de pessoas, transporte de funcionários, transporte de carga, 
atendimento ao público, comercial ) dos veículos ? 

 

Resposta: Cada veículo tem sua vocação e finalidade, ou seja, os destinados ao transporte 
de carga e os destinados ao transporte de passageiros; e são utilizados de acordo com suas 
especificidades , realizando tarefas exlcusivas e destinadas aos atendimentos das demandas 
da DPRJ, conforme Resolução DPRJ nº  995/2019.  

 
 

14) Quanto ao veículo Fiat Ducato 2019/2020, qual a placa ? 
 

Resposta: Placa: RKO2H27 e Placa: RJF1A44 

 
 

15) Quanto ao veículo Fiat Ducato 2019/2020, qual o chassi ? 
 

Resposta: Chassi nº : 3C6DFVDK4ME504855 e Chassi nº 3C6DFVDK9KE535144 

 
 

16) Quanto ao veículo Fiat Ducato 2019/2020, na tabela fipe para o ano modelo de 2020 são 8 tipos distintos 
deste veículo, sendo eles : Fiat Ducato Cargo Curto 2.3 16v Diesel OU Fiat Ducato Cargo Médio 2.3 16v 
Diesel OU Fiat Ducato Chassi 2.3 16v Diesel OU Fiat Ducato Executivo 2.3 16v Diesel OU Fiat Ducato 
Maxicargo 2.3 16v Diesel OU Fiat Ducato Maximulti 2.3 16v Diesel OU Fiat Ducato Minibus Confort 2.3 
16v Diesel OU Fiat Ducato Multi 2.3 16v Diesel. Lembrando que cada um dos modelos possuem um código 
e um valor distintos na tabela fipe. Qual dos 8 modelos acima devemos considerar ? 

 

Resposta: Considerar o modelo registrado no código 001500-8 da tabela FIPE. Considerar 
ainda toda customização e equipamentos relacionados no Termo de Referência, parte 
integrante do Edital. 
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17) Os motoristas possuem curso de direção defensiva ? 

 

Resposta: Não 

 

18) Os motoristas habilitados nas categorias “B”, “C” e “D” são clt OU terceirizados OU concursados OU 
outros ( especificar ) ? 

 

Resposta: A DPRJ possui em seu quadro de motoristas profissionais devidamente 
habilitados para exercerem suas atividades observando o regramento que norteia as 
atividades da categoria. Os motoristas a serem utilizados são servidores contratados em 
cargo comissionado, profissionais terceirizados e cedidos por outros órgãos da 
Administração Pública. 

 
 
 

19) Houve sinistro nos últimos 12 meses ? Se sim, qual a cobertura afetada, qual a quantidade de ocorrências 
e qual o valor total indenizado ? 

 

Resposta: Não. 
 
 
 
 

Atenciosamente, 
 
 

Marcela Navega G. Reis 
Pregoeira 


